
47-PRO VARIO EDV-NR.SA1477 - MOTOR Subaru

SABO-Maschinenfabrik GmbH
A John Deere Company
Telefon +49 (0) 2261 704-0
Telefax +49 (0) 2261 704-104
www.sabo-online.com

Auf dem Höchsten 22
D-51645 Gummersbach.
Dieringhausen

JP Morgan AG
SWIFT/BIC CHASDEFX
IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26

WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Geschäftsführer:
Christoph Büscher
Amtsgericht Köln HRB 39054

1 / 14



47-PRO VARIO EDV-NR.SA1477 - MOTOR Subaru

TEIL STCK.NR BEZEICHNUNG STCK. SER-NR.- -SER-NR. BEMERKUNG

1 SAA13940 HAUBE 1    

2 SAA13947 MEßSTAB-FÜHRUNGSROHR  1    

3 SAA13948 ZUGSTARTER 1    

4 SAA13951 KAPPE 1    

5 SAA13939 LUFTFILTER-ZUSB. 1   INCLUDES SAA13958 , SAA13959 AND SAA13942
; ASSEMBLY 

6 SAA13958 LUFTFILTER-ZUSB. 1   FOAM 

7 SAA13959 GITTER 1    

8 SAA13942 LUFTFILTER-ZUSB. 1   PAPER 

9 SAA13943 DICHTUNG 1   AIR CLEANER 

10 SAA13941 VERGASER-SATZ 1    

11 SAA13950 DICHTUNG 1   CARBURETOR 

12 SAA13944 DICHTUNG 1   VALVE COVER 

13 SAA13952 VENTILDECKEL 1    

14 SAA13949 ZÜNDKERZE  1    

15 SAA13946 DECKEL 1   MUFFLER 

16 SAA13945 DICHTUNG 2   MUFFLER 

17 SAA13481 BENZINMOTOR 1   SUBARU, PRO EA190 V75 120 

SABO-Maschinenfabrik GmbH
A John Deere Company
Telefon +49 (0) 2261 704-0
Telefax +49 (0) 2261 704-104
www.sabo-online.com

Auf dem Höchsten 22
D-51645 Gummersbach.
Dieringhausen

JP Morgan AG
SWIFT/BIC CHASDEFX
IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26

WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Geschäftsführer:
Christoph Büscher
Amtsgericht Köln HRB 39054

2 / 14



47-PRO VARIO EDV-NR.SA1477 - Gehäuse, Motor, Lüfter, Mähwerk und Antrieb

SABO-Maschinenfabrik GmbH
A John Deere Company
Telefon +49 (0) 2261 704-0
Telefax +49 (0) 2261 704-104
www.sabo-online.com

Auf dem Höchsten 22
D-51645 Gummersbach.
Dieringhausen

JP Morgan AG
SWIFT/BIC CHASDEFX
IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26

WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Geschäftsführer:
Christoph Büscher
Amtsgericht Köln HRB 39054

3 / 14



47-PRO VARIO EDV-NR.SA1477 - Gehäuse, Motor, Lüfter, Mähwerk und Antrieb

TEIL STCK.NR BEZEICHNUNG STCK. SER-NR.- -SER-NR. BEMERKUNG

1 SAU13964 BLECH 1    

2 SAA13949 ZÜNDKERZE  1    

3 SAA13481 BENZINMOTOR 1   SUBARU, PRO EA190 V75 120 

4 SAU13732 SEILZUG 1   (A) 

5 SA11998 SICHERUNGSMUTTER 5   M8 

6 SA26554 KEIL 2   4.77 X 6 

7 SAA13942 LUFTFILTER-ZUSB. 1    

8 SAA13958 LUFTFILTER-ZUSB. 1    

9 SA34452 SCHRAUBE 13   CM 6.0 X 14 DUO TAPTITE 

10 SAU12417 BLENDE 1    

11 SA11244 SICHERUNGSMUTTER 1   M6 

12 SAU13080 SCHUTZ 1    

13 SAU13473 KONSOLE 1    

14 SAU10724 SPANNROLLE 1    

15 SAU10725 SPANNROLLE 1    

16 SA15203 UNTERLEGSCHEIBE 2   8.4 

17 M92004 SECHSKANTSCHRAUBE 1    

18 SA19260 SCHRAUBE 1   M6 X 60 

19 SA15202 UNTERLEGSCHEIBE 1   6.4 

20 SAA11211 RIEMENSCHEIBE 1    

21 SAU13698 KEILRIEMEN 1    

22 SA36124 SCHRAUBE 2   CM 6.0 X 30 DUO TAPTITE 

23 SAU11940 GRIFF 1    

24 SAU13368 ABDECKUNG 1    

25 SA35803 DISTANZSTÜCK  1    

26 SAA11011 LÜFTER  1   INCLUDES SA15746 , SAU10749 , SAU10751 ,
SAU13308 AND SAU13178 

27 SA15746 SPRENGRING 1   35 X 1.5 

28 SAU10749 UNTERLEGSCHEIBE 2    

29 SAU10751 TELLERFEDER 2    

30 SAU13308 LÜFTER  1    

31 SAU13178 FLANSCH 1    

32 SA35386 BELAG 2    

33 SAA13173 MESSER 1    

34 SA35385 SCHEIBE 1    

35 SA34499 SCHEIBE 1    

36 SA17490 SCHRAUBE 1   UNF 3/8 X 63.5 

37 SAA13165 STÜTZRING  1    

38 SA33184 NIET 6   4.8 X 16.9 

39 SA34540 NIET 10   SUB FOR SA11019 

40 SAU13174 DECKEL 1    

41 SAU10613 NIET 8    

42 SAU13168 BLECH 2    

43 SA36688 LÜFTERHAUBE  1    

44 SA27518 SCHRAUBE 3   M8 X 55 

45 SA37452 SCHRAUBE 2   K 60 X 20 

46 SA35503 SCHRAUBE 4   CM 60 X 20 DUO TAPTITE 

47 SAU10752 BÜCHSE  4    

48 SAU13169 PUFFER 1    

49 SAA13164 GEHÄUSE  1   INCLUDES SAA13165 , SA33184 , SA34540 AND
SAU10613 

50 SAU13237 GRIFF 1    

51 SA15776 STELLSCHRAUBE 1   M6 X 16 

52 SAU10614 RIEMENSCHEIBE 1    

53 SAU12312 SCHUTZ 1    

  (A) FUER MOTORBREMSE     

SABO-Maschinenfabrik GmbH
A John Deere Company
Telefon +49 (0) 2261 704-0
Telefax +49 (0) 2261 704-104
www.sabo-online.com

Auf dem Höchsten 22
D-51645 Gummersbach.
Dieringhausen

JP Morgan AG
SWIFT/BIC CHASDEFX
IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26

WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Geschäftsführer:
Christoph Büscher
Amtsgericht Köln HRB 39054

4 / 14



47-PRO VARIO EDV-NR.SA1477 - Führung, Anlasser und Schaltgestänge

SABO-Maschinenfabrik GmbH
A John Deere Company
Telefon +49 (0) 2261 704-0
Telefax +49 (0) 2261 704-104
www.sabo-online.com

Auf dem Höchsten 22
D-51645 Gummersbach.
Dieringhausen

JP Morgan AG
SWIFT/BIC CHASDEFX
IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26

WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Geschäftsführer:
Christoph Büscher
Amtsgericht Köln HRB 39054

5 / 14



47-PRO VARIO EDV-NR.SA1477 - Führung, Anlasser und Schaltgestänge

TEIL STCK.NR BEZEICHNUNG STCK. SER-NR.- -SER-NR. BEMERKUNG

1 SAU12363 SCHRAUBE 4   4 X 25 

2 SAU13740 ABDECKUNG 1   OUTER RH 

3 SAU13739 ABDECKUNG 1   INNER RH 

4 SA36978 SCHEIBE 2   20.2 X 28 X 1 

5 SA36975 FEDERMUTTER 2   D16 

6 SAU12643 BÜCHSE  2    

7 SAA11090 BÜGEL  1   (A) INCLUDES SAU12367 

8 SAU12367 GRIFF 1    

9 SAA11232 BÜGEL  1   (B) 

10 SA16268 SCHRAUBE 3   4 X 32 

11 SAU13742 ABDECKUNG 1   INNER LH 

12 SAU11822 KAPPE 1    

13 SA11998 SICHERUNGSMUTTER 4   M8 

14 SA15213 UNTERLEGSCHEIBE 1   A 8.4 

15 SAU13757 UNTERLEGSCHEIBE 1   12.2 X 24 X 1.3 

16 SAU13045 FEDER 1    

17 SAU13139 KNOPF 1   (C) 

18 SAU13043 SCHEIBE 2    

19 SAU13044 WELLE 1    

20 SAU13040 BLECH 1    

21 SAU13745 BLECH 1    

22 SA15322 SECHSKANTSCHRAUBE 1   M6 X 16 

23 SA15202 UNTERLEGSCHEIBE 1   6.4 

24 SA11244 SICHERUNGSMUTTER 9   M6 

25 SA15203 UNTERLEGSCHEIBE 1   8.4 

26 SAU13741 ABDECKUNG 1   OUTER LH 

27 SAU11315 SCHRAUBE 2   M6 X 35 

28 SAU13733 SEILZUG 1   (B) 

29 SAU13734 SEILZUG 1   (C) 

30 SAU13312 KLEMME 1   25 MM 

31 SA34282 FEDERMUTTER 2    

32 SAU13654 HALTER 1   RH 

33 SAU13886 SCHRAUBE 2   M8 X 55 

34 SAU13655 HALTER 1   LH 

35 SAU12503 SCHRAUBE 6   6 X 25 

36 SA15212 UNTERLEGSCHEIBE 6   A 6.4 

37 SA35927 DISTANZSTÜCK  2   8.5 X 16 X 11 

38 SA30444 SCHEIBE 4    

39 SAU12565 KLEMME 1   22 MM 

40 SAA13294 FÜHRUNG  1   LOW 

41 SA29799 MUTTER 2   8 MM 

42 SAU11314 SCHRAUBE 2   M8 X 50 

43 SA12939 UNTERLEGSCHEIBE 2    

44 SAU13541 SECHSKANTSCHRAUBE 2   M8 X 60 

45 SA15324 SECHSKANTSCHRAUBE 6   M6 X 25 

46 SAU10126 DECKEL 2    

47 SAU13700 SCHWINGUNGSDÄMPFER  2    

48 SAU13540 LAGERGEHÄUSE (OHNE LAGER)  2    

49 SAU13967 FÜHRUNG  1    

50 SA34099 STOPFEN 2    

51 SAA11208 HOLM 1   UP 

  (A) FUER MOTORBREMSE     

  (B) FUER FAHRANTRIEB     

  (C) FAHRGESCHWINDIGKEIT     

SABO-Maschinenfabrik GmbH
A John Deere Company
Telefon +49 (0) 2261 704-0
Telefax +49 (0) 2261 704-104
www.sabo-online.com

Auf dem Höchsten 22
D-51645 Gummersbach.
Dieringhausen

JP Morgan AG
SWIFT/BIC CHASDEFX
IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26

WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Geschäftsführer:
Christoph Büscher
Amtsgericht Köln HRB 39054

6 / 14



47-PRO VARIO EDV-NR.SA1477 - GETRIEBE, HOEHENVERSTELLUNG, RAEDER

SABO-Maschinenfabrik GmbH
A John Deere Company
Telefon +49 (0) 2261 704-0
Telefax +49 (0) 2261 704-104
www.sabo-online.com

Auf dem Höchsten 22
D-51645 Gummersbach.
Dieringhausen

JP Morgan AG
SWIFT/BIC CHASDEFX
IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26

WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Geschäftsführer:
Christoph Büscher
Amtsgericht Köln HRB 39054

7 / 14



47-PRO VARIO EDV-NR.SA1477 - GETRIEBE, HOEHENVERSTELLUNG, RAEDER

TEIL STCK.NR BEZEICHNUNG STCK. SER-NR.- -SER-NR. BEMERKUNG

1 SAA37196 ACHSSCHENKEL 1   REAR RH 

2 SAU13171 SEGMENT 2   FRONT LH AND REAR RH 

3 SAA11206 VERSTELLVORRICHTUNG 1   INCLUDES SA12227 , SAU13171 , SA12230 ,
SAA37196 , SA34380 , SAU13284 , SA12223 ,
SA30913 , SA13921 AND SA36638 ; ASSEMBLY,
REAR RH 

4 SA15223 SCHEIBE 2   B21 

5 SAU13291 UNTERLEGSCHEIBE 2    

6 SA15256 FEDERSCHEIBE 4   B 20 

7 SA15431 MUTTER 4   BM 20 X 1.5 

8 SA30314 KAPPE 2    

9 SAU13966 ROHR 1    

10 SA13912 SCHEIBE 3    

11 SAU13965 O-RING 1    

12 PT12522 DRUCKFEDER 2    

13 GC00279 KEIL 2    

14 SAU13475 BLECH 1    

15 SA34452 SCHRAUBE 2   CM 6.0 X 14 DUO TAPTITE 

16 SAA13193 GETRIEBE 1    

17 SA15212 UNTERLEGSCHEIBE 1   A 6.4 

18 SAU11984 SCHRAUBE 1    

19 SAA11207 VERSTELLVORRICHTUNG 1   INCLUDES SA12227 , SAU13170 , SA12230 ,
SAA37195 , SA34380 , SAU13284 , SA12223 ,
SA30913 , SA13921 AND SA36638 ; ASSEMBLY,
REAR LH 

20 SA12227 FEDERKLEMME 4   D19 

21 SAU13170 SEGMENT 2   FRONT RH AND REAR LH 

22 SA12230 SCHEIBE 4    

23 SAA37195 ACHSSCHENKEL 1   REAR LH 

24 SA34380 KAPPE 4    

25 SAU13284 HEBEL 2   REAR 

26 SA12223 TELLERFEDER 4   24 X 45 X 0.8 

27 SA30913 SCHEIBE 2    

28 SA13921 HÜLSE  2   FOR SAA36638, ORDER SAA11457 

 SAU14363 KUGEL 2   FOR SAA11457 

 SAU14212 O-RING 2   FOR SAA11457 

29 SAA11457 BOLZEN 2   SUB FOR SAA36638 

30 SAU13687 SCHRAUBE 10   M5 X 30 

31 SAU13462 RITZEL 2    

32 SA12247 HÜLSE  4    

33 SAU13307 REIFEN 2    

34 SAA11209 RAD KPL. MIT BEREIFUNG 2   REAR 

35 SA11998 SICHERUNGSMUTTER 2   M8 

36 SAU10604 KAPPE 2    

37 SA13926 UNTERLEGSCHEIBE 2    

38 SAU12767 ABDECKUNG 2    

39 GX21749 SPRENGRING 4    

40 SAU11770 RITZEL 2    

41 M77976 UNTERLEGSCHEIBE 2    

42 SA12624 MUTTER 2    

43 SAU10600 KAPPE 2    

44 JD8653 KUGELLAGER 2   6003 2RS DIN 625 

45 SAA13181 RAD KPL. MIT BEREIFUNG 2   FRONT 

46 SA37500 FEDERRING 2   15 X 21 X 1 

47 SAA13363 ACHSSCHENKEL 1   FRONT LH 

48 SAA11204 VERSTELLVORRICHTUNG 1   INCLUDES SA12227 , SAU13171 , SA12230 ,
SAA13363 , SA31465 , SA34380 , SA12223 AND
SA12746 ; ASSEMBLY, FRONT LH 

49 SAA13364 ACHSSCHENKEL 1   FRONT RH 

50 SA31465 HEBEL 2   FRONT 

51 SA12746 BOLZEN 2    

52 SAA11205 VERSTELLVORRICHTUNG 1   INCLUDES SA12227 , SAU13170 , SA12230 ,
SAA13364 , SA31465 , SA34380 , SA12223 AND
SA12746 ; ASSEMBLY, FRONT RH 

SABO-Maschinenfabrik GmbH
A John Deere Company
Telefon +49 (0) 2261 704-0
Telefax +49 (0) 2261 704-104
www.sabo-online.com

Auf dem Höchsten 22
D-51645 Gummersbach.
Dieringhausen

JP Morgan AG
SWIFT/BIC CHASDEFX
IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26

WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Geschäftsführer:
Christoph Büscher
Amtsgericht Köln HRB 39054

8 / 14



47-PRO VARIO EDV-NR.SA1477 - Grasfangvorrichtung

SABO-Maschinenfabrik GmbH
A John Deere Company
Telefon +49 (0) 2261 704-0
Telefax +49 (0) 2261 704-104
www.sabo-online.com

Auf dem Höchsten 22
D-51645 Gummersbach.
Dieringhausen

JP Morgan AG
SWIFT/BIC CHASDEFX
IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26

WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Geschäftsführer:
Christoph Büscher
Amtsgericht Köln HRB 39054

9 / 14



47-PRO VARIO EDV-NR.SA1477 - Grasfangvorrichtung

TEIL STCK.NR BEZEICHNUNG STCK. SER-NR.- -SER-NR. BEMERKUNG

1 SAU13336 SCHRAUBE 2   8 X 80 

2 SAU12543 FEDER 1   RH 

3 SAU12699 BÜCHSE  2    

4 SAU12542 FEDER 1   LH 

5 SAU12698 PRALLSCHUTZ 1    

6 SAU12709 GRASFANGBEHÄLTER  1    

7 SAA12708 RAHMEN 1    

8 SAU13480 RUTSCHE 1    

9 SA17715 FEDERKLEMME 1    

10 SA94518 NIET 1   3.9 X 5.7 SUB SA15641 , 24M7117 AND 14M7139 

SABO-Maschinenfabrik GmbH
A John Deere Company
Telefon +49 (0) 2261 704-0
Telefax +49 (0) 2261 704-104
www.sabo-online.com

Auf dem Höchsten 22
D-51645 Gummersbach.
Dieringhausen

JP Morgan AG
SWIFT/BIC CHASDEFX
IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26

WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Geschäftsführer:
Christoph Büscher
Amtsgericht Köln HRB 39054

10 /
14



47-PRO VARIO EDV-NR.SA1477 - Aufkleber

SABO-Maschinenfabrik GmbH
A John Deere Company
Telefon +49 (0) 2261 704-0
Telefax +49 (0) 2261 704-104
www.sabo-online.com

Auf dem Höchsten 22
D-51645 Gummersbach.
Dieringhausen

JP Morgan AG
SWIFT/BIC CHASDEFX
IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26

WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Geschäftsführer:
Christoph Büscher
Amtsgericht Köln HRB 39054

11 /
14



47-PRO VARIO EDV-NR.SA1477 - Aufkleber

TEIL STCK.NR BEZEICHNUNG STCK. SER-NR.- -SER-NR. BEMERKUNG

1 SAU12201 AUFKLEBER 1    

2 SA36391 AUFKLEBER 1    

SABO-Maschinenfabrik GmbH
A John Deere Company
Telefon +49 (0) 2261 704-0
Telefax +49 (0) 2261 704-104
www.sabo-online.com

Auf dem Höchsten 22
D-51645 Gummersbach.
Dieringhausen

JP Morgan AG
SWIFT/BIC CHASDEFX
IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26

WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Geschäftsführer:
Christoph Büscher
Amtsgericht Köln HRB 39054

12 /
14



47-PRO VARIO EDV-NR.SA1477 - MOTOR Subaru

SABO-Maschinenfabrik GmbH
A John Deere Company
Telefon +49 (0) 2261 704-0
Telefax +49 (0) 2261 704-104
www.sabo-online.com

Auf dem Höchsten 22
D-51645 Gummersbach.
Dieringhausen

JP Morgan AG
SWIFT/BIC CHASDEFX
IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26

WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Geschäftsführer:
Christoph Büscher
Amtsgericht Köln HRB 39054

13 /
14



47-PRO VARIO EDV-NR.SA1477 - MOTOR Subaru

The part list for this document does not exist

TEIL STCK.NR BEZEICHNUNG STCK. SER-NR.- -SER-NR. BEMERKUNG

SABO-Maschinenfabrik GmbH
A John Deere Company
Telefon +49 (0) 2261 704-0
Telefax +49 (0) 2261 704-104
www.sabo-online.com

Auf dem Höchsten 22
D-51645 Gummersbach.
Dieringhausen

JP Morgan AG
SWIFT/BIC CHASDEFX
IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26

WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Geschäftsführer:
Christoph Büscher
Amtsgericht Köln HRB 39054

14 /
14


